

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 PC home 新聞 Hine 新聞 蕃薯藤新聞 新浪新聞	刊登 版面	地方新聞 政府新聞 社會新聞 即時新聞 社會新聞	刊登 日期	107/05/10(四)
----------	---	----------	--------------------------------------	----------	--------------



國中學子體驗烘培謝母恩 吳鳳科大歡樂登場



2018/05/10

【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

為擴大品德教育，同時向下紮根，因此吳鳳科大邀請嘉義校外會防制學生藥物濫用諮詢輔導團，於5月10日共同辦理母親節感恩活動一手做蛋糕謝恩情，場地選於吳鳳科技大學專業烘培教室辦理「拒毒萌芽反毒知能多元活動一手做蛋糕謝恩情」，特聘吳鳳科大餐管系賴毓宏老師擔任指導教師，現場參加活動除高關懷學生外，並引領學子親手做蛋糕謝恩情，活動在所有參加者完成精緻的母親節蛋糕之滿足下，畫下完美的句點。

這項別具意義的手做蛋糕活動，包括有嘉義地方法院少年保護主任劉如容、家長協會總幹事徐文昭志工、嘉義縣校外會春暉志工及吳鳳有品青年服務社同學等，紛紛熱心地帶領多位嘉義縣高關懷國中學子體驗手做蛋糕活動，各自發揮創意巧思，裝置獨一無二母親節蛋糕，製作蛋糕過程中合作無間，充分體驗自己動手做的成就感與快樂。

嘉義縣校外會督導葉聰謨提到諮詢的孩子們多屬學業成就較低者，希望藉由本次活動帶給學生不同領域的成就感，幫助高關懷學生重新建立自信與自我認同感，漸而遠離毒品誘惑，回到健康正向的學習軌道。

吳鳳科大軍訓室主任兼副學務長林明輝主任表示，這是本校首次嘗試結合品德教育與反毒宣導活動，不僅融合多元活動，而且讓現場參加大學生嘗試將所學化為教，學習如何帶領國中生完成作品，學習如何成為具有耐心及同理心的領導者，凡此校外交流活動均有助於學生拓展視野，培養服務利他精神，以符合本校校訓「敦品勵學、服務人群」，藉由有愛無礙社區服務活動，促進學生對自我有更深入的瞭解，並由其服務精神與行動，形塑自我服務之品格。▲(圖片來源：吳鳳科大提供)

Back

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--